RE3 | = = & E aonc

2025. 7. 17(%) HEMEH YL

Ul‘ EEAI--?—-I WWwWw.reb.or.Kr/r-one
Ol 25 AS v 3= Y A % 15u) (2% 8ol £ 7o) b, or, kel

- 5 % A WA B(053)663-801

o HEaEAR . - © % A 74 T B0B3)663-802
24 FEEAR TEES oo .

e . FATYY S S BO53)63-850D

- 3 % A A & B(063)663-8503

Y 5 U A 2025 73 172(=) 14:00 0|=FE 2510 FAID| UIRILICE

g o] 2025\ 79 25(7.14Y 7|¥) A=
< A A3, Wi zE4 -2 0.02% s
de= 7=

o —
HOIH 7t X+ HSE (E491 : %) HNIHEEX|+ BSE (494 2 %)
W '25.7.7 Wm'25.7.14 m'25.7.7 W'25.7.14
0,50 0.50
040 - 040 -
el 0.29 030 |
020 4 0.19 020 -
0.11
010 1 0.04qg9 0.07 00 4 oogo2 003 003 el
000 | ‘ _ - 000 9.0.1._ o e ___ooo
010 4 -0.03 -0.02 P -0.01
e sEa He R b s53 xg g
2 192 M= OHIEE DHOH - MMI7HE X+ R HEE 0|
(%) OSSR e HAAAEEE  —OERED)  —EHTARE)
010 o,

FERER.F B N B —_—

oo mB NN NN Y 0N B8 REREH .'_I SRR AL - = . uI II l ..: ]

-10 - = 95.0
'24.6.24 ‘2485 '24.9.16 '24.10.28 ‘24129 '25.1.20 '25.3.10 '25.4.21 '256.2 '25.7.14

_‘I_



=2t OHLIE WO S

0.02%] A= F3t olE wimi7bA 2 Z'F5(0.04%)
oy FEE FaHY FEA0.11%—0.07%) 2 A1<(0.29%—

0.19%)e A+Z Z24, AWH-0.03%>-002%)e FHE ZisT)

(GTNFHAN(0.06%—>0.04%), A1E(0.00%—0.03%), 87H5(-0.02%—>-0.01%))
THIZE F5(0.06%), 471(0.03%), €4+0.01%) 5 A%,

Z9(0.00%)2 ®3t, thT(-0.08%), W (-0.06%), AF(-0.05%),

78 5(-0.05%), H'F(-0.05%) T s+t

- FEAY 1787 AT T AT tiHl s AS(70-7070),

B3 AH11-1170) 2 ket 2 H(97-9770) A

< AEY OHIE HIHIHAXI: HSE >

W '25.7.7 mW'25.7.14

T

-mt -0.03 0.19 -0.02
-0.02 oim | [ ME -
-0.08 i ) 0,,03
-nna% ~ ngB
e 003 =~
e S 20.06 -0.05

| 0.01 .00 o

_.' 0.03 _008

-0.02 i U;Q 1 v 0.01
003 002 -0.02
oot %4-91-[95 an

-0.05 i »

-0.02 | _0.05 0.50% 0|4

: 0.25% Ol ~ 0.50% D] Tt
-0.05 i -0.25% %3 ~ 0.25% 0|2t
-0.50% %3} ~ -0.25% 0|}

B -0.50% 0I5}
(Eb9 : ©= O], %)



on
.
=

AL A E T

1
T SolA A7t

12} 7371 0.03%
T(0.24%) =

+

YA
s ol

°

3r
s

=, v}
& TRHA| YFE,

A 0.03%

=
-T

al

&

o)
|22

H
i

]/]-/ }é% %/'l\_]__ U]_

©)

5 449 9

=

k3

5]

17(0.44%)= B%-TeE oA fl5=, &7

A
!

(e}

-

: 0.29% — 0.19%]
oy, v #EATE ASEEA ATt

4% A5 4%

T2,
5=, A2T032%)E Y-

(0.26%)= A*ya1-o]

o
=

=1

- (3B 14707 - 0.22% — 0.16%) A3 57(0.45%)

- (A 10T 2 0.34% — 0.22%)

(] [FER : 0.07%] A= 019% 73,
O [H%

Hr

: 0.04% — 0.03%]

o [A7]

441(0.39%) = ALY

gl

oA 952, 3}

.#o*

o]



O [A1: 002%] 5T 004% 31, AIE 0.08% 3<% 871%= 0.01% &
o [FAHFHA : -0.05% — -0.04%]

- (A : -0.08% — -0.08%) G47(-0.23%)+= &4h-EHUE F=
AFE, TT(013%)= Pddes FaEA HAFE, |
(-0.07%)= °1%-dHs AF= 35

7

- (A : 0.07% — 0.06%) FET(-007%)= BH-AFF A+
ATH007%)E BA-EHE 75 AFR, NYT007%)E A

ME e 9FE e

o [HF : 0.00% — 0.03%]

- BFAEF HEUA YRR e, AF AA 4 2

o [871E : -0.02% — -0.01%]

- (AF 1 0.04% — -0.05%) AAZAN(0.08%)= & HEF IF
AFA(-0.04%)= d=ol-As 75 HAF= 5=

ol-u: ‘l.m

ol

(M= CiH] %)

T 7.7(H7]) 7.14(2 7)) H 1
1 S5 0.03 0.06 A= S|
2 M= 0.01 0.01 AtAZ O
3 e -0.03 0.00 SH2HoAM 23 M3t
4 Pag -0.04 -0.02 ShatE =4
5 X -0.02 -0.02 sl2t= o
6 e -0.07 -0.05 SiatE =4
7 845 -0.02 -0.05 Sl2t=Z i)
8 NES -0.04 -0.05 SI2HE Fhrf

(H3 CHHl %) (A CHH| %)

=26/HME 5 19) 7.7 7.14 HZF@/M= & 8%) 7.7 7.14
1|55 8FA 887 022 0.15 1 YSESIVSESIN 003 | -004
2 | B5 EFA MET | 001 | 011 2| ME MHZEA | -006 | -0.08
3|53 HFAIHET | 000 0.09
41 5 3FA -0.02 | 0.0
5| 5= S8FAIHAEF | -006 | -0.01
6| = MEA -0.11 | -0.03
7 5= 887 -0.04 | -0.05




2t OHIE HMDHEE S

(][R : 0.02%] 7= 37 olkE AA AL AGH001%) T A5
STt = (0.03%—0.03%)2 “d5Z A, 41.(0.08%—0.07%)-
FeEH Fa, AH(-0.01%—0.00%)2> B3} At GHFGA
%—0.01%), A%(-0.01%—0.08%), 87) =(-0.02%—-0.01%))
THIZE 24K0.06%), F4H0.05%), 7371(0.02%), 55-(0.02%)
< s, (. 00%) #5(0.00%), H(0.00%)> B3, 24
(-0.05%), TH-T+(-0.04%), 17(-0.04%), AF(-0.03%) &= 3+t

- FEAY 178 AT T A diEl ds A9 (95-997H)
H R3F AAGE-7N)2 S7F sk A Y7872l A

<CAIEY OHILE MMIIEX+ HSE >
'25.7.7 ®'25.7.14
NE 4'- 0.07
471 hn.nz
ol -n_m14i _004 0_07 _07}95
T B 0.05 oim | M2 S

H7|
5 10.00 ) 0.02

-0.03

W
o
O
oo

of

Ao

Bos 000 003 00
HE ‘—u.ua =k -0.04
® ek 0.01 7 0.06

= |
g5 1002 . 2

sy - 0.00 0.01 0.05
B8 1001 &= 0.00

= 0.00
25 -0.03 o
2
o _0.03 | 0.50% 0|4
= = 0.25% 9|4 ~ 0.50% 0|2t
A= -0.038 = -0.25% ZE3t ~ 0.25% 0|2t

-0.50% X1} ~ -0.25% 0|3}

- 0] 3
(b9l : HF Thul, %) -G o1t



= 771 002% s

v, A5

°

@)

L

% 0.04%

2

]

(@)
vl

Oy

: 0.03%] A1 0.07% 3%

ZA Yetds 7t
o7 WERE Holn AL HA

=

by

)

: 0.08% — 0.07%]

O [H%
G2 A

O [+=4

al

%o

3

]

AsEA =

F2, S270.13%)

- (BE T
(0.08%)

1))

T

| .

N7z,

‘:L"‘

=

1 A1(0.38%)=

TFE 913, ATH-0.06%)

2 YF=2, FAT013%)= 71
%

T(0.06%)E F¢HE3Hs T

o
=

sterg o,

S

, v

ATF=

=
T

==
‘:L'r

: -0.06% — -0.04%]

A
2% 9
b

}
o
%

]_

YF2, FEHEFH0.06%)E 3

3|

8

o IR



[T [A : 0.00%] 5tH34

/\] 001% % o oY, ’H]‘*‘OOS%

A= 871= 0.01% 31

o [FAFHA : -0.01% — 0.01%]

- (&4 1 0.06% — 0.06%) FT(0.07%)= %17%-%%&% =25
IR, FTO07%)E A-Asts A5 OEA 952, FT
(0.06%)E HI3H-$4F FF40 F53 oA SFz A

- (‘:‘/‘P 0.04% — 0.05%) T T(0.27%)= &%= BE ggko g
WehgelE AEA AFE, HetF010%)E FASE
A YIFE, BE010%)E We-3EE 2% AFE 4%

O [H]% : -0.01% — 0.08%]

- AFAA 73 U Ales TR Aol M A s A
[87]]5_ : -0.02% — -0.01%]

- (A4 1 0.04% — -0.05%) E611/\](-0 14%)= d=-23ks 4
TE FE, £2A(012%)€ A-2¥F AFZ 3t

(M3 CHH| %)
T = 7.7(87)) 7.14(E 7)) Hl 1

1 55 0.03 0.02 g5 4

2 e 0.01 0.0 o45=E X

3 AL -0.01 0.01 SIEHO|AM &5 M=t

4 s -0.05 0.00 Sleto| M EHot Mt

5 MLt -0.02 0.00 CIEIO| M Hot Mot

6 a5 -0.03 -0.03 SIEFZ QX|

7 SES -0.04 -0.03 Shah=E =4

8 e -0.04 -0.05 SIEf= 2O

(®F ofEl %) (B ChHl %)

SE26/ME & 19) 7.7 7.14 ZABHE = 89)) 7.7 7.14

1 S8 MHA| 0.01 0.1 1 T AHA 0.01 0.03

2 | B BFA SY+ | 0.01 0.08 2 A =HA 0.01 0.01

3|55 HFA| MATF | -0.03 0.02 3 ZA EHEHA -0.03 -0.01

4 | 35 BFA 8EF | 012 0.02 4 A AFA| -0.09 -0.05

5| 55 8FA T 0.05 0.02 5 A LAEA -0.07 -0.05

6 55 STA -0.03 -0.05 6 LA H=A 0.01 -0.12

7 5 8497 -0.04 -0.07 7 LA SolA -0.04 -0.14




¥ T oltETEE FEk| tid MEAE = SR Ad FEAEA
ABA 28] R-ONE(www.reb.orkr/r-one) = =Hs4Hd H54k
AR N (AnEFE)S 53 1T & 9ok

A T PayASOT T “Aple QAEOT O] “BIRSSMET 2 = Aix

0 =

* “I‘F‘u—l%‘ o]
0O O
A =

=2 1: T2 ofmE A|EH HEE SHE

28 2 2@ X9 2+ olutE HEE SAHE

=& 3: 5&HA ofmtE HEs SHE

=2 4 2t ofmtE ofjof - ™A AKX+ HESE =

?E 0l HETZY 20 O UM LIZOILE XS BN SRR A
(- SESNSHH FUSHE 2F YL, HFY UPE, PUIAY 241,
OFREFAE 2F ATS (m 053-663-8501, 8502, 8505, B503)013N LIFEAD| HiEIC)




221 IEXNENEEER L

x| A ‘254
- 244 254 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
H = -0.63 -0.07 0.03 0.05 0.06 0.07 0.04 0.02
| -0.13 1.03 0.09 0.13 0.16 0.17 0.11 0.07
X 9% -1.12 -1.12 -0.03 -0.03 -0.03 -0.02 -0.03 -0.02
N 2 0.93 4.01 0.26 0.36 043 0.40 0.29 0.19
a3 7] -0.79 -0.12 0.02 0.03 0.05 0.09 0.04 0.03
of M 0.23 -0.89 0.00 0.01 0.01 -0.02 -0.03 -0.03
2 M -1.83 -1.35 -0.06 -0.05 -0.04 -0.03 -0.03 -0.02
o -2.75 -2.78 -0.06 -0.05 -0.07 -0.06 -0.08 -0.08
g F -0.75 -1.66 -0.07 -0.06 -0.07 -0.06 -0.06 -0.03
of - -0.69 -1.49 -0.04 -0.03 -0.04 -0.05 -0.07 -0.06
s M -0.40 0.13 0.00 0.00 -0.01 0.03 -0.01 0.01
N B -5.20 1.37 0.18 0.10 0.04 0.02 0.00 0.03
Zz & 0.42 -0.72 0.02 -0.03 -0.01 -0.02 -0.04 -0.02
s 5 -0.39 0.09 0.06 0.03 0.01 0.04 0.03 0.06
s H -1.06 -0.88 -0.04 -0.03 -0.02 0.00 -0.03 0.00
H 5 0.06 0.22 0.04 0.04 0.08 0.05 0.01 0.01
H o -0.62 -1.44 -0.07 -0.05 -0.05 -0.08 -0.07 -0.05
34 5 -0.31 -1.55 -0.05 -0.06 -0.08 -0.06 -0.02 -0.05
a4 -1.18 -0.96 -0.05 -0.03 -0.03 -0.02 -0.02 -0.02
H F -142 -1.25 -0.04 -0.04 -0.05 -0.05 -0.04 -0.05
« 4 2 5 LA MA B FRIIA| AH (Al 25 14FRIe| AR, 24 x| S 14FA FAH R L)

[ AA713 ¥8E

x| A ‘254
B 244 2544 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
H = 0.82 0.11 0.01 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02
| 2.23 0.51 0.03 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03
X 9 -0.53 -0.27 -0.02 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 0.00
N 2 2.60 1.10 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07
4 7| 1.80 0.44 0.02 0.02 0.03 0.05 0.03 0.02
o M 3.23 -0.54 -0.01 -0.03 0.00 -0.01 -0.06 -0.04
2 M -0.27 0.74 0.02 0.04 0.03 0.02 0.04 0.05
oy -2.28 -1.34 -0.03 -0.03 -0.01 -0.05 -0.05 -0.04
g F -0.28 0.03 -0.01 0.00 -0.01 -0.02 -0.03 0.00
o H 0.30 -1.79 -0.11 -0.09 -0.10 -0.08 -0.08 -0.03
= M 0.86 1.54 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06
N B -5.06 0.61 0.08 0.11 0.13 0.01 -0.01 0.08
Zz & 0.68 -0.78 -0.08 -0.06 -0.04 -0.04 -0.04 -0.05
s 5 0.37 0.53 0.03 0.00 -0.01 0.00 0.03 0.02
s H -0.40 -0.76 -0.04 0.00 -0.04 -0.04 -0.05 0.00
H 5 1.06 -0.35 -0.02 0.01 0.01 0.00 0.01 0.01
M L -0.04 -0.53 -0.02 0.00 -0.01 -0.02 -0.02 0.00
3 5 -1.31 -0.61 -0.05 -0.06 -0.03 -0.02 -0.03 -0.03
34 -1.09 -0.24 -0.01 -0.02 -0.02 -0.01 -0.01 0.01
H F -0.81 -1.18 -0.04 -0.04 -0.04 -0.04 -0.04 -0.03
« 24 32 5 FAE MA S FAIK] MH (Al 25 14F Akl AR, 24d X ESH 14F R AR 2)

_9_



L fe7lg ¥sE

x|t A 251
244 ‘251 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
EMA 1.58 3.87 0.28 0.42 0.46 0.38 0.27 0.21
=2 1.05 2.15 0.17 0.26 0.21 0.24 0.19 0.14
= 1.10 1.68 0.11 0.24 0.20 0.17 0.16 0.18
g4t 2.09 5.98 0.43 0.61 0.74 0.58 0.37 0.26
53 0.50 1.69 0.12 0.18 0.24 0.25 0.19 0.15
g4 3.00 7.91 0.47 0.76 0.99 0.89 0.70 0.45
27 1.41 4.55 0.17 0.42 0.59 0.49 0.47 0.44
SHE 0.72 0.74 0.04 0.04 0.07 0.18 0.15 0.13
- 0.42 0.16 0.03 0.03 0.09 0.06 0.03 0.03
45 0.97 140 0.13 0.16 0.16 0.15 0.10 0.08
45 -0.35 0.45 0.06 0.04 0.16 0.11 0.07 0.06
= -0.79 0.14 0.02 0.02 0.06 0.08 0.05 0.06
el -0.30 0.58 0.07 0.12 0.12 0.17 0.13 0.12
MEA 1.40 3.34 0.23 0.34 0.45 0.41 0.30 0.14
He 24 0.93 0.93 0.09 0.14 0.14 0.12 0.08 0.06
MO & 1.12 1.88 0.15 0.16 0.16 0.22 0.19 0.13
Op= 2.04 6.90 0.45 0.66 0.98 0.85 0.60 0.24
Me# 0.72 2.88 0.17 0.24 0.30 0.32 0.31 0.18
¥H 1.08 5.65 0.31 0.38 0.47 0.60 0.55 0.29
Z4M 0.57 149 0.06 0.14 0.15 0.13 0.25 0.09
=2 0.09 1.02 0.06 0.09 0.14 0.11 0.18 0.12
=4 0.12 0.47 0.04 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07
gds= 1.41 4.60 0.21 0.33 0.48 0.66 0.45 0.26
& 1.15 4.21 0.39 0.49 0.53 0.39 0.31 0.23
2ot 0.11 1.09 0.07 0.07 0.14 0.10 0.19 0.15
S=3A 1.41 8.66 0.56 0.70 0.82 0.70 0.37 0.26
M= 1.83 8.70 0.45 0.65 0.77 0.65 0.48 0.32
Zd 1.26 9.16 0.51 0.75 0.84 0.73 0.34 0.15
St 1.65 10.20 0.71 0.70 0.88 0.75 0.38 0.36
s 0.82 5.63 0.50 0.69 0.74 0.62 0.29 0.22
il 5| 0.64 9.60 0.35 0.48 0.47 0.98 0.47 0.39
QHeF -1.24 1.24 0.08 0.10 0.17 0.25 0.20 0.13
QreF aiot -1.53 -0.99 -003 0.00 0.03 0.01 0.01 0.00
ot Fof -1.09 244 0.14 0.16 0.25 0.37 0.30 0.21
g -0.25 4.06 0.32 0.44 0.49 0.84 0.38 0.31
37 a9 =3 -0.77 1.92 0.11 0.16 0.22 0.26 0.35 0.09
4 34 -2.00 0.08 0.19 0.10 0.03 0.11 0.08 0.15
49 2% 0.23 5.57 0.39 0.60 0.67 1.17 0.46 0.40
g -0.50 -0.36 0.01 0.02 0.01 0.01 0.03 0.05
o|g -042 0.38 0.07 0.08 0.07 0.06 0.13 0.06
oHd -2.67 -2.85 -007 -006 -0.06 -006 -0.05 -007

_‘|O_




254

Xy - -
24'4 254 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
29l -0.77 1.18 0.11 0.11 0.13 0.16 0.09 0.04
£l -0.05 -0.45 0.08 0.04 0.01 0.02 0.04 0.07
g9 -142 -0.16 0.01 0.06 0.08 0.11 004 | -002
£¢l -0.37 3.22 0.24 0.20 0.23 0.27 0.16 0.09
- 0.21 0.77 0.03 0.05 0.10 0.10 0.08 0.05
T3 Fet -0.61 1.01 0.05 0.07 0.03 0.04 0.05 0.04
T8 AHM -0.36 0.08 -001 0.0 0.09 0.03 0.02 0.00
TH 2E -0.04 074 | -002 0.05 0.13 0.14 0.11 0.06
T 38 1.22 1.19 0.07 0.08 0.13 0.18 0.14 0.10
2 -0.10 -0.45 -005 -003 002 -003 -002 -002
2H {o| -0.08 -0.07 -006 -003 -002 -003 0.00 -001
BH AL -0.17 -1.19 -004 -005 -003 -005 -0.06 -005
2H oH -0.13 -0.28 -0.02 -0.01 -0.01 -0.02 -0.02 0.00
QrA -1.29 -0.68 -003 -004 -003 -001 -003 -003
QHAE M E -1.62 -0.90 -0.05 -008 -007 -005 -001 -001
QHAL Ehel -1.04 -0.51 -001 0.00 0.00 0.02 004 | -005
W= -0.97 -0.24 -003 -002 -001 0.04 -002 -003
44 -1.30 -1.54 0.00 0.04 0.09 0.32 0.22 0.11
gpd -0.07 0.71 0.00 0.07 0.01 0.09 0.05 0.10
o2 s -0.75 -0.89 -004 0.02 -0.06 0.03 0.02 0.09
ey -1.88 -4.35 -0.13 -0.19 -0.15 -0.13 022 024
HYE -1.82 -0.17 0.00 0.02 0.02 0.05 0.04 0.04
T2 0.11 -0.09 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 -001
Si -0.27 1.58 0.19 0.12 0.22 0.17 0.11 0.04
= -2.67 -0.07 0.03 004 0.08 0.09 0.04 0.07
oM -2.08 -2.67 -008 -006 -006 -008 -0.10 -006
o= 0.38 0.03 0.07 0.02 -001 -003 004 | -004
Az 0.57 -2.34 -0.05 -0.13 -001 -003 -001 -002
nkl; -0.62 -1.24 -005 -001 -004 -007 004 | -006
ne¥ 1.45 -0.96 0.00 0.09 0.00 -005 0.05 0.04
il ge] -2.16 -2.49 -0.16 -0.10 -0.14 -0.18 022 -0.20
il ge] -2.06 -0.68 -003 -006 0.00 -002 004 | -008
I -1.94 -1.44 -0.11 -006 -004 -004 -0.13 -009
g -0.36 -0.37 -0.05 0.02 0.00 -001 -001 -001
ST -1.16 -0.38 -004 -001 -008 -002 -006 -0.02
U -1.60 -0.28 0.02 0.02 -001 0.01 -001 0.02
oprds -1.21 -0.88 -0.03 -0.06 -0.03 -003 -001 -001
= 1.26 -0.67 -007 -009 -0.06 -003 -0.06 -007
s -0.27 -0.36 0.02 0.01 0.01 0.02 -002 -002
o=z -0.62 -0.21 -001 0.00 -0.05 -005 004 | -002
o | BF 0.06 -2.29 -009 -0.11 -003 0.02 -002 -005
i =2 0.40 -0.72 0.06 0.06 0.03 0.07 0.01 | -004
24 0.30 0.14 0.01 0.03 0.06 -001 -002 -001
A -0.10 -1.24 0.01 -001 0.01 0.02 -002 -003
A 0.62 -0.89 0.01 0.09 0.03 012 -0.05 -001

« 244 35 FAE MA S FAMA| AY (Al 1253 14F ARl A9, 243 | ESH 14FA FA A Q)
o

» 20119 J|E FHAl dE T JHE(YD|, 2AL 2FF) BEHACH, U FAHS 2412578 FAE HEEY

’ ’

_‘l‘l_



[ AAI713 ¥8E

x| FA 2544
244 254 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
eMA 2.82 1.09 0.06 0.08 0.10 0.09 0.13 0.08
s=2 1.88 0.57 0.04 0.09 0.04 0.07 0.04 0.03
3 2.67 0.66 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.03
g4 3.31 1.58 0.09 0.09 0.16 0.11 0.22 0.13
S5 3.33 0.64 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.06
q4& 494 0.35 0.01 -0.02 0.06 0.00 0.17 0.04
2 2.64 1.71 0.16 0.13 0.26 0.13 0.13 0.14
sz 2.87 -0.26 0.03 0.03 0.04 0.05 0.04 0.06
g 2.89 0.54 0.03 0.05 0.05 0.03 0.02 0.02
848 2.79 0.15 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.02
5 2.58 0.24 0.00 0.02 0.05 0.07 0.02 0.01
ES 217 0.89 0.07 0.05 0.15 0.07 0.04 0.08
el 416 1.15 0.08 0.06 0.05 0.09 0.07 0.07
MEA 3.37 0.61 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03 0.02
MHe 24 4.66 0.53 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.03
ML 2 3.1 0.58 0.02 0.04 0.02 0.01 0.02 0.02
op= 2.42 0.71 0.08 0.05 0.00 0.03 0.03 0.01
MeH 2.65 1.22 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06
UH 2.56 142 0.09 0.01 0.04 0.02 0.06 0.08
ZXM 2.30 1.54 0.03 0.09 0.10 0.08 0.13 0.13
12 3.0 0.23 0.06 0.03 0.04 0.02 0.02 0.05
=28 2.65 0.35 0.03 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03
d5= 3.0 1.95 0.12 0.14 0.12 0.11 0.09 0.02
% 3.35 1.84 0.14 0.15 0.28 0.16 0.10 0.07
ot 1.46 0.48 0.06 0.06 0.11 0.05 0.02 0.02
SHH 1.28 1.74 0.12 0.09 0.11 0.09 0.11 0.10
M= 1.95 -0.69 0.01 007 | -015 -0.15 -0.11 018
FAa- 1.61 0.95 0.09 0.03 0.07 0.06 0.05 0.03
S} 1.22 3.16 0.18 0.12 0.15 0.11 0.23 0.27
& 0.23 3.20 0.17 0.30 0.36 0.32 0.25 0.22
v | -2.05 7.55 0.49 0.42 0.43 0.48 0.45 0.38
QHF 1.09 2.58 0.15 0.18 0.12 0.17 0.12 0.15
QrF kot 0.46 -0.06 0.05 0.06 0.04 0.03 0.04 0.05
ook Set 142 4.00 0.20 0.24 0.16 0.24 0.17 0.20
g 1.32 1.25 0.02 0.16 0.10 0.09 0.12 0.11
471 | ddY +d 0.96 1.65 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.16
d4e 58 3.53 -0.56 0.0 0.0 0.04 0.05 0.06 0.04
g4 29 0.94 1.59 0.02 0.22 0.13 0.10 0.14 0.11
== 1.36 0.33 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.02
o|g 1.55 -0.20 0.02 0.04 0.03 0.06 0.14 0.06
oHd -3.04 -1.82 -0.05 004 | -004 | -005 003 | -004
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x| . 25
244 ‘251 6.9 6.16 6.23 6.30 7.7 7.14
9l 148 1.66 0.03 0.06 0.05 0.09 0.07 0.05
2l Xl -0.10 0.76 -002 0.01 0.02 0.04 0.06 0.05
9l 7|18 1.83 1.18 0.05 0.07 0.06 0.07 0.02 0.04
9l X 1.70 248 0.04 0.07 0.06 0.13 0.12 0.06
=& 3.99 1.09 0.04 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06
T8 Fet 3.29 0.44 0.01 0.02 0.01 0.00 0.01 0.02
T8 #HM 2.25 0.95 0.04 0.02 0.03 0.05 0.06 0.04
T¥ B 478 0.02 0.01 -0.10 004 0.03 0.10 0.05
¥ g8 5.50 2.01 0.07 0.08 0.11 0.16 0.08 0.11
X 4.16 -0.58 -008 -003 -003 -002 -002 -006
2H {o| 3.97 -0.23 -009 -003 -002 -001 0.00 -006
BH A 430 -1.30 -007 -005 -004 -0.05 -006 -008
EM od 4.56 -0.32 -003 -002 -002 -001 -001 -001
QrAt 1.90 0.05 0.03 -001 -002 -004 -003 -002
QHit A E 0.95 0.04 0.07 -0.03 004 -0.07 -0.01 -0.02
QHAL Ehel 2.67 0.06 0.00 0.0 0.00 -001 -005 -002
= 2.89 0.67 -001 0.04 0.07 0.03 0.02 -003
a4 5.12 -7.00 -0.23 -0.18 -0.19 -0.11 -0.09 -008
3pd 1.43 1.25 0.0 -001 -002 0.10 0.02 0.05
o2 s -0.29 0.96 0.02 0.04 0.03 0.08 0.03 0.01
ey -0.81 -2.35 -008 -007 -0.05 -001 -0.14 -005
Ha=E 1.52 1.51 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
T2 3.99 2.35 0.08 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08
SiE -0.52 1.80 0.24 0.10 0.18 0.20 0.08 0.03
3= -1.34 2.05 0.26 0.03 0.10 0.14 0.29 0.12
oM -1.21 -2.18 -007 -003 -0.06 -005 -007 -009
o= 0.36 -0.30 0.01 0.03 0.01 -001 004 | -003
U= 3.18 -0.57 -0.06 -009 0.06 0.09 -0.05 0.02
nbl; 3.98 -0.23 -001 -002 -004 -003 -0.05 -005
¥ Eor 4.81 0.08 0.05 -0.01 -002 0.06 -001 -003
0¥ ALE 2.65 -0.87 -006 004 -0.10 -0.20 -0.12 -005
¥ UMM 3.88 -0.14 -004 -0.03 -001 -003 -006 -007
I -1.87 -0.34 -0.09 -002 -003 -004 -0.08 -006
=X -0.11 0.55 0.11 0.10 0.09 0.06 0.06 0.01
ST -0.29 0.37 -0.02 -002 -003 -006 0.03 0.06
U 0.99 0.67 0.03 0.04 0.03 -001 0.04 0.01
ords 2.54 0.61 0.03 0.04 0.02 0.06 0.04 0.04
= 146 -1.29 -002 -006 -004 -002 -002 -008
3 0.68 0.07 -004 -001 0.02 0.01 0.00 -003
o=z 2.76 0.13 -001 -002 -001 -003 -003 -006
o1 ol 2.98 -1.13 -0.24 -0.11 -001 -008 -0.18 -002
ST UE 2.79 057 | 005 | 0.01 002 | 009 | 001 | -005
2y 5.16 0.18 0.01 0.00 0.02 0.00 -001 -001
A 1.85 0.10 0.01 0.00 0.02 0.03 -001 0.00
M 4.00 -1.87 0.11 -004 0.01 -003 -0.10 -006

« 244 35 FAE MA S FAMA| AE (Al 125 14F RSl A9, 243 | ESH 14FA FA A Y)
o

« 24112 7|FE FHA YT MHE(HD DAL 2F) SHEEACN, 24H FAE 241255 FAE HEEY
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olHEHAl OHIIE HSE SHEH

xlof ojof HSE MM HEE
1= 7.7 7.14 7.7 7.14
24 -0.03 -0.02 0.04 0.05
3 -0.02 -0.02 0.02 0.01
M -0.02 -0.01 0.04 0.03
S -0.06 -0.07 0.01 0.02
dc -0.03 -0.01 -0.03 -0.03
247 -0.02 -0.01 0.03 0.00
i -0.02 0.00 0.08 0.03
x| -0.02 -0.02 0.06 0.09
=94 0.09 0.18 0.19 0.27
SHi-2CH 0.03 0.00 0.08 0.10
=23 -0.07 -0.04 0.00 0.01
| -0.06 -0.05 0.08 0.07
7% 0.00 0.00 0.05 0.08
5 -0.02 -0.02 0.01 0.10
ZM -0.14 -0.14 -0.20 -0.15
At -0.05 -0.08 -0.04 -0.02
Atst -0.07 -0.09 0.01 0.04
o+ -0.08 -0.08 -0.05 -0.04
= -0.02 -0.13 -0.04 -0.07
S -0.05 -0.02 -0.04 -0.03
M -0.10 -0.06 -0.02 0.00
Gl -0.05 -0.07 -0.04 -0.01
= -0.08 -0.02 -0.09 -0.05
T8 0.07 -0.03 0.01 -0.04
E| -0.23 -0.23 -0.10 -0.03
Ex- -0.05 -0.06 -0.04 -0.02
o3F -0.06 -0.03 -0.03 0.00
S -0.04 -0.06 -0.01 0.02
M -0.11 -0.02 -0.06 -0.02
=1 -0.10 -0.04 -0.03 0.02
5 -0.03 -0.03 -0.01 -0.02
Ca -0.03 -0.02 -0.02 0.02
CH -0.07 -0.06 -0.08 -0.03
s -0.03 -0.05 -0.06 -0.03
5 -0.03 -0.04 -0.05 -0.02
M -0.08 -0.07 -0.09 -0.04
74 -0.10 -0.07 -0.13 -0.02
oS -0.03 -0.07 -0.02 -0.02
4t -0.01 0.01 0.06 0.06
5 0.04 0.06 0.07 0.06
Gl 0.01 0.02 0.06 0.07
= -0.09 -0.11 0.06 0.07
5 0.00 0.03 0.08 0.06
=F -0.02 0.00 0.02 0.01
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